



13 марта в читальном зале межпоселенческой центральной библиотеки для учеников 5 А класса Гимназии №1 был проведен библиотечный урок, посвященный истории почтовой открытки.

Коллекционеры до сих пор спорят, когда и где появилась первая почтовая открытка. Датой рождения открытого почтового письма стал 1874, именно тогда в Берне на Всемирном почтовом конгрессе она получила официальное признание.



Гимназисты узнали о том, что первая в России немаркированная почтовая карточка называлась «Открытое письмо» и была введена с 1 января 1872 г. Первые отечественные открытки не были иллюстрированными и выпускались только государственными издательствами. Далее была рассказана увлекательная история иллюстрированной открытки начала XX в., времен Великой Отечественной войны и послевоенного времени.

У выставки «История в почтовой открытке» ребята познакомились с материалами публикаций о коллекционных открытках, а также имели возможность взять в руки и рассмотреть советские и современные открытки.

